6.       На каком расстоянии от перекрёстка начинает тормозить водитель при красном свете светофора, если автомобиль движется в гору с углом наклона 30° со скоростью 60 км/час? Коэффициент трения между шинами и дорогой 0,1.

При решении задачи требуется указывать основные законы и формулы, на которых базируется решение, с разъяснением буквенных обозначений формул. Если применяется формула, полученная для частного случая, не выражающая какой-нибудь физический закон или не являющаяся определением какой-нибудь физической величины, то ее необходимо вывести.

Следует приводить рисунок, поясняющий содержание задачи (в тех случаях, когда это возможно), выполнять его нужно аккуратно с помощью чертежных принадлежностей.

Файл с контрольной работой формируется в формате WORD, желательно, WORD 2000 или 2003
